

各位弟兄姐妹平安，

今天(1/29)是农历新年。恭祝您和府上各人新春添福，身心安康！

前一个礼拜天(1/19)主日崇拜，本来是晓芳传道负责讲道，但因为她的丈夫 Randall 前不久动了心脏血管手术，需要在家调养三个月，晓芳要照顾丈夫，不能安心预备讲稿，朱柯牧师安排我顶替晓芳讲道。那天，我站上讲台对大家说：「上一次我在本教会的主日崇拜中讲道，是 7/4/2021；那是在退休前的最后一次讲道，已经三年多了！」崇拜后有几位弟兄姊妹对我说，我退休后曾经在本教会讲道。有人以笔记为证！（这是听讲道时写笔记的另一好处！）我查看教会的记录，确定真是如此：

7/3/22，讲题：丰收在望。 主题经文：路 10:1-12

9/4/22，讲题：门徒训练 101。 主题经文：路 14:25-35

1/1/23，讲题：柳暗花明又一村。主题经文：太 2:13-23

5/7/23，讲题：必须注意。 主题经文：约 14:1-11

我不单有讲过，而且讲了四次，我竟然完全忘记。自己真是靠不住！可见我常常需要别人的提醒，更需要上帝的保守和扶持。

上礼拜四(1/23)参加粤语部的全年读经小组，读《路加福音》。我与大家分享：在本教会任职期间，我为每一位领受洗礼者选一节经文，给他们鼓励和劝勉。给成人，是写在《圣经》上；给婴孩，是打印在纸上，放在相框中。那是送给领受洗礼者的纪念品。三十多年前，我曾为一个小婴孩选了一节在《路加福音》中的经文。那是祭司撒迦利亚对他初生的儿子约翰讲的预言：「孩子阿，你要称为至高者的先知，因为你要行在主的前面，预备祂的道路。」(路 1:76) 世昌和静兰是那小婴孩的父母，敬虔爱主，他们当时已决志奉献一生为主而活，准备进入神学院接受装备。我期望他们的儿子将来也被上帝拣选，蒙主重用。这孩子现在应该三十出头了。很遗憾多年没有联系，不知道他是否成为牧师或传道人。我说：「这是我唯一的一次选用这经文给一个孩子...。」语音未落，Emily 立刻接口说：「这不是你唯一的一次用这经文。我的儿子领受洗礼的时候，你也是为他选了这节经文。」聚会后，Emily 把那「经文相框」拍了照片，传给大家分享。我很高兴知道，当年对小“JJ”的期望没有落空，Emily 和 Jaffy 的儿子天约(JJ)果然成了全职的传道人，现在是学园传道会差派到日本的宣教士。许多事我都忘记了，幸好弟兄姊妹没有忘记；更重要的是，上帝没有忘记。

年老了，记忆随着年月流逝。存在自己脑海中的景像都保不住，身外之物当然更保不住了！人生该努力争取的是什么？使徒保罗说：「我只有一件事，就是忘记背后努力面前的，向着标竿直跑，要得上帝在基督耶稣里从上面召我来得奖赏。」(腓 3:13-14) 这是至理名言！

1/7 南加州发生大火，到今天才完全熄灭，烧了整三周，目前已知死了 29 人，烧毁了一万五千多幢房子，其中有不少是富豪住宅。我们要为灾民祷告，祈求上帝怜悯，让灾民可以早日重建家园。

著名的导演和电影明星梅尔·吉勃逊(Mel Gibson)，他导演的「耶稣受难记」(The Passion of the Christ)，于 2004 年放映，哄动全球，非常感人。在这一次的火灾中，吉勃逊的房子不幸被完全烧毁。1/16 福克斯电视台(Fox)访问他，讲他的感受。他说：「我当然难过，因为失去了很多有价值 and 带着个人感情的东西(valuable and personal)。那些毕竟只是物质，赐予的是上帝，收取的也是上帝。」话锋一转，他继续说：「房子被烧毁，好像是我被炼净的过程。我仿佛被完全剥光，为了走上另一个目标。我感到上帝正在装备我去做一件大事。」(“I feel like the Almighty is preparing me to do something big.”)

这样豁达的心态让我敬佩。我羡慕这样的生命。信靠上帝的人真是与众不同！

访问吉勃逊的记者 Raymond Arroyo 说：「失去房子，可能为他的电影“基督的复活”(“The Resurrection of the Christ”)作准备。」这电影定于今年 4/18(受苦节)在全国放映。我定意要去看这电影，期待心灵被洗涤更新。愿基督复活的好消息再次激励我！

今年一月份举世瞩目的大事，是 1/20(礼拜一)川普总统(Donald Trump)的就职典礼。川普总统在宣誓就职之后，还没有到白宫办公室上班，当天就签署了很多条行政命令，大事改革，其中包括：

* 联邦政府只承认男和女两种性别。

* 不容许变性的男仕参加女仕的运动比赛。不容许男仕进入女仕专用的场所。

这本来是人所共知的普通常识，但在过去十多年，从奥巴马总统开始，这些基本观念被所谓开明的政府严重扭曲，推行「觉醒(woke)文化」，破坏了家庭和社会的基本秩序。川普总统上任，立刻拨乱反正。感谢上帝，兴起了川普。

去年 7/13，川普在宾州的竞选活动中，被枪手偷袭。当时川普刚好转动他的头，子弹没有命中目标，只擦伤他的右耳。在电光火石之间，只差毫厘！川普相信，那是神迹，是上帝拯救了他，为了要用他去挽救美国，复兴美国。川普确信，这是他的使命，他要尽力维护美国的传统信仰，复兴这本该伟大的国家。

川普与我同龄，今年 78 岁；我很清楚，这样的年纪体力是怎样的情况。川普这位老先生不单精力超人，而且是拼了老命！我很佩服川普的魄力和勤奋，更佩服他的心志。祈求上帝保守川普和他的内阁团队，赐给他们健康和智慧，并保守他们坚定信靠上帝，按照《圣经》启示的正道来治理国家。

看今天的局势，看俄乌战争，看中东情况，看中美关系，看朝鲜半岛，看海峡两岸，我们知道 2025 年这一年将会非常动荡。这是考验我们信心的一年，我们要认真检视自己的信仰。「不要作糊涂人，要明白主的旨意如何。」(弗 5:17)

耶稣说：「凡听见我这话就去行的，好比一个聪明人，把房子盖在磐石上；雨淋、水冲、风吹，撞着那房子，房子总不倒塌，因为根基立在磐石上。凡听见我这话不去行的，好比一个无知的人，把房子盖在沙土上；雨淋、水冲、风吹，撞着那房子，房子就倒塌了，并且倒塌得很大！」(太 7:24-27)

我们必须熟悉主耶稣基督的话，要认真研读《圣经》，并要遵行《圣经》的教导。我们彼此共勉，持守每日灵修读经的习惯，除了参加主日崇拜，还要尽可能参加查经聚会(团契查经、全年读经)和主日学，把根基建立在磐石上。期望您的房子建得稳固。

愿上帝赐福给您和您的家！

仆

李永成 谨上

2025 年 1 月 29 日农历年初一